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RAKOVNIK
KRAJSKÁ PŘEHLÍDKA vvspěn'gcn' DIVADEL-

BR'EZEN 1934NÍCH sousonú

puncem DVOU mužů 'v šACHU

'»V závěrnčném přodstawaní WIII.kraj-ské přehlídky vyspělých amatérskýchčivadelních souborů Středočeského
kraje - Wintrův Rakovník 1984 se před—
stavil Divadelní soubar Havlíček DK .

RGB Spolana Neratovice.v: hře Miroslava Bernáška "Dva.mu—
ží ' šachu" je třeba Ocenit dramatur—
gickou volbu přadlohy, která umožnila
ředatavít divákům herteký soubor s vý—gornou technickou vybavagostí. Všichni
herci magi všeckou úroveň jevištní ře-či & na Jeví ti působí přirozeně. '

Režijní ggžetí inscenace charakte—
rizovnlsšsř adná svědpmitost ve ve—
dení her a snaha čitelně ukázat pří-běh, Některé scény byly ale zatěžká—
v * zbytečnou popianoatí která brzdi—
la—' rytmus předataíl .

' Dal i problémy se ukazují v prácis rikvisitou & v potřebná míře kome-

jv'hnrtoké práci Je třeba vyzdvih-nout Marii zimu v roli Mamma La—
čiilasa Kýhos: v roli Earoella, kteří Foto ze hry "Dva muži v šachu"
inásrpzetugí postavy s chutí temperamen— *

tqmaapotřobnýmnadhledem., UPOZORNĚNÍ
, Scénagrafis byla ječnnduchá & výtvarně ** *

čiatá. * PROSÍME, Po KONCI magnum
cm pm WIII.ročn:£k Wintrovs Rakovníka PŘEDSTAVENÍ JEŠTĚ moncúzmm
věnovaly: z DIVADLA. PROBĚHNE SLAVNOSTNÍ

Stí—udána?aké mnu-ní Střediska zmenám PŘEHLÍDKY A PŘEDÁNÍ
Praha O * kulturní* atřediako Ra-kavnii, něataké kulturní střodisko Ra—

DIH'GMB * CEN “Mam SQ“
komik BORBM A JEDNOTLNGBM.
Gatta—kult OHV Rakawník, Okrsaní od—
barvvá rada ovník akreaní výbor Sva—: —ďrušatovníoh ra - , Ott—ani výbor .

33517 Rakovník, Kčs-taký nár'adní výbor Rakovník; “
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Až dnes večer zhasnou reflektory v Tylově divadle, předají se posledníceny a cestná uznání, až budeme znát vítěze přehlídky pak je Jasně, žeVIII.ročnik Wintrova Rakovníka Je pryč. Po šest veče jsme spechali set-
mělým Rakovníkem, abychom Spolecně prožívali vždy znovu a znovu neopakova-telnou atmosféru každého představení. Už je tu poslední večer a bývá zvykem,
šelvždy na závěr se hodnotí a bilancuje. Jaký tedy letošní Wintrův Rakovník
y . »

.

Každá přehlídka amatérského divadla je ukazatelem práce souborů. Ukaz e
v krátkém čase hezky zhutněle kam postupu e amatérské divadlo, jaká je Je o
úroven a Jaké nové rvky se v něm objevuj . Jestliže se edná o krajskoupřehlídku, pak si žeme ověřit, jak je na tom ochotnick divadlo v tom kte-
rém konkrétním kraji. A nejen to. z Výsledků práce souborů můžeme i odvodit,
jak je to v j a metodickou pomocí. Jak pracují profesionální zařízení,která maaí za ukol amatérům omáhat. ,

*

„
Domnívám se, že letošní prehlidka o tom všem ovídá velice jasně. Už

gredvýběr, prováděný cleny KPS je důkazem toho ko ik dobrých inscenací sou;ěží o úcast na.krajské prohlídce. Z růměrně vaceti souborů je třeba vy—brat deset až dvanáct a 'e potěšiteln , že letos do Rakovníka a Nymburka se
dostaly soubory, které dríve končily v okresních kolech. Ukazuje to na to,ve v posledních letech vedle tradičních rivalů Mladé Boleslavi, Rakovníka,čen, Slaného; Poděbrad a Kralu n t. vystrkují drápky i nové, méně zná—
mé soubory jako Mnichovo Hradišt , ernošicc, Neratovice, Lysá n/L., a Pa-leta z Hostivic. Právě v tomto zvyšujícím se čtu kvalitních souborů lzevidět prVní přínos letošní úvodní části kraje 6 přehlídky;

A áeště Jeden pozitivni rys prinesly'Wintrovky". Vriejich první části
vystoupily hned čtyři soubory o jejichž práci se dá ' oi; že má výrazný
společný Jmenovatel. Ještě nedávno Jsme v kraji žehrali, ze nemáme soubo ",které by šly svoji vlastní autorskou cestou. A letos se prezentovaly na re—
hlídce hned čtyři: DS Rakovník se svojí výraznou úpravou "červnového lou e-ní“ od AoVaapilova, ale především Ds Paleta s autorske-režijní prací R&Krau—
se "Slunečnice proti slunci", DS černošioe s vlastní skoropantemimou "Jak
přeplavet ulici" a D3 Lysá n/L. s muzikálově zpracovanou lidovou hrou o dok-
toru Faustovi od autorské dvojice H.Pokorný a B.Kolací pod názvem_ýčlověk
Jan doktor Faust". Tento výrazný autorský řínos v inscenování gg ngyým ae-
pešžga ve'vývoái amatérského divadla ve Stredočeském kraji a lze Jen s potě-
se konstatovat, že je to aspekt přínosný.

. *Co říci závěrem. První část .

krajské přehlídšš vyapělých di—
vadelních soubo Středoceského
kraje - Wintrův Rakovník 1984
přineghghezká představení, ač
úroven nedosáhla lonské výše,
přesto ukázala na velkou a poc-tivou dřinu amatérských divadele„
níků.

A v neposlední řadě mají ta-kovéto festiv y i význam s -lečenský, nebo se zde setkavajílidé kteří svůj volný čas aktiv—
ně venují naší olečnosti.

Do dalšího rocníku proto "Zlomme
vaz" a přejme si trochu více příz—
ně od rakovnických diváků.

“mím“ „RAKOYNÍK

?“



DNES VÍTÁME

Malé divadlo ZK ROH Seve očes-
kýoh tukových závodů, k.p. stín/Labem.

Soubor, kte ' získal nej den va-vřín na mnoha prohlídkách. tyři-krát byl na Jiráskově Hronově as dramatickou básní H.Ibsena “Peer
Gynt" dokonce zvítězil.

Jeho práce se vyznačuje promyšs"
lenou dramatugrií, vynikající režií-a vyrovnaným hereckým kádrem. Ra-
kovnický divák mohl vidět jeho insce-naci "Peer Gynt" a "Její.pastorkyna".

Dnes se soubor představí slavným
Shakespeare ' dramatem "Macbeth".
Je to nesoutežní představení. Přesto
přejem ústeckým, aby se jím povedlo
& divákům přejeme prijemnou zábavu.

INFORHUJEME

Vážený diváku, příteli amatérské-ho divadla, i ty, samotny ochotníku,rádi bychom Tě informovali o dalších
Vtermínechfkrajských i celostátních prchlVštívit.

gAK JE ro LETOS s_rosmup3m_m„d4;l
gg_gg.JIRígggg HRONOV A NA sgImAVI

— S Qřihlédnutím k dramaturgickýmzáměrum letošní soutěže navšhnou ,krajská kulturní střediska stavu
pro kulturně výchovnou činnost pro54.JH inscenaci, která se umístila ,

v krajské soutěšžvga l.místě a insce—
>naci náhradní. jmenuje výběrovou
porotu, která shlédne inscenace na-vthované na prvních místech a vybere
5 — 6 inscenací pro celostátní ře—
hlídku. Z důvodů dramaturgickýc ,můs
že dojít i k zařazení inscenace ná—
hradni.

Pro 12. národní přehlídku ruských
a sovětských her ve Svitavách navrhne
ogět SKKS 2 inscenace ruských či so-v tských her v pořadí, které bude přivýběru dodrženo, pokud nedojde k du-
plicitě návrhů. „řehlídek sta-Celkový program obou pnoví jejich programová rada.

ídek, které v tomto roce můžeš nanÍnď
V nejbližších dnech bude pokračovat krajská přehlídka vy ělýoh divadel,;osouborů Středočeského kra e v Nymburce. Termíny

outo prohlídkou běží 10. pražská přehlídka- 14. dubna. Paralelně s
jsou 5. - 8. ubna a 12. - ;;:

celovečerních her amatérsk'ch divadelních souborů —.nivadlo velkých mož-
ností od 9. do l4.dubna v ižkovském
nior klubu Na Chmelnicí.

divadle a od 15. do 19. dubna v Ju-
Vesnické divadelní soubory se 0 po-stup do Vysokého nad Jizerou utkají

v Libici nad Cidlinou od 3. do 6.květ-
na a ve žlebech od 10. do 13. května.
Národní přehlídka ve Vysokém nad Jize-
rou se koná 6. - lBoří na, fv,Vrcholem všech ocho íků Že etoscelostátní přehlídka 54. Jir s v Hro-
nov. Proběhne od 28. července do 4.srp-
na. Další zajímavá přehlídka je FEMAD
v Poděbradech. Jeho termín je letos
posunut už na 13. - 16.září & na 20. -23.Září.

Erbenův Žebrák - Memoriál Jiřího
Beneše se koná v ří nu a to 11. — 14.
října a od 18. do 2 .října. Poslednípřehlídka ve Středočeském kraji budeopět v Rakovníku. Od 15. do 18.listo-
padu a od 22. do 25.1isto adu proběh—
ne soutěž krajská přehlí a divadelních
her pro děti.

Poslední internace patří Národní pře-hlídce ruských a sovětských divadelních
her ve Svitavách. Termín 3. - 10.118to-
padu.
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A wm TO za SEBOU

Říkají 31 všichni na těchtototo axiích. A nnlze se Jim divit.
Vš to byl nápřah. Eastawnvnné
noci, bolavé nohy, umluvená ústa
& únava & únava. Ale pří'emná.
Všichni si totiž mohou ci, že
vše dobře dopadlo. Nikde nic nevy-
padlo, organizace klapala jak má
být. A to je dobrý pocit.

Běžný divák ani nepostřehne.
co bazeamanngch musí spojit své
úsilí, aby v e'dopěhlo ke zdárné-
na konci. A až Je vše dopředu při—
'praveno, přesto se při takové akci,
dako Je maká públiékg “tání.že a. musí improvizovat. A tehdy
se ukáže, nakolik jsou tito rasov—
.níci milovníky divadla & lid na svých
ninteoh.

Děkujeme jim za obětavnu práci: doutámn, že příští rok nashledanou.

Zpravodaj Wintrův Rakovník vydává
25.301984. Odpovědný redaktor Jaro
OK ONV Rakovník pod čísle:! 19/84. 13111: OPS Rakovník.

řípra
&' 36%.výher. Toto 6.číalo gyšloFoto Jaroslav Krejčl. ?ovoleno


